
Исх. №ВЧ-08/4834 от 20.05.2024 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/5-321/2024 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту распространения в поисковой системе «Яндекс» рекламы с текстом
«<…>», что имеет признаки нарушения Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе»
(далее- Закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/5-321/2024 было назначено на 15 мая 2024 г. в 10 часов 00 минут.

Ввиду отсутствия кворума состава Комиссии для рассмотрения дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе рассмотрение дела подлежит отложению.

С учётом изложенного, руководствуясь пунктами 32, 41 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2020 г. № 1922,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/5-321/2024 отложить.

Назначить дело №016/05/5-321/2024 к рассмотрению на 05 июня 2024 г. в 11 часов 30 минут по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

Явка лица, в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе,
обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19 (коронавирус) есть
возможность участия в рассмотрении дела через программу «TrueConf Server». Вход в конференцию
по ссылке: <…>.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета под управлением
операционной системы Android или iOS.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


